

王国生检查高考准备情况时强调

把高考作为宗旨意识治理能力一次大考 以最高标准最严举措确保高考安全公正

本报讯(河南日报记者 李铮) 7月3日,省委书记王国生到省招生考试管理部门、郑州市部分考点检查高考准备情况。

当前全省各地已提前14天对考生和考务人员进行日常体温测量和身体健康状况监测,各考点设置了隔离考场、隔离设施。在郑州外国语学校,王国生察看防疫措施、考场准备工作,了解服务保障措施落实情况。他指出,高考关系到千家万户特别是广大学生的切身利益,疫情防控常态化条件下的高考,不仅是对考生的大考,也是对各级党委、政府和相关部门宗旨意识和治理能力的一次大考。要树牢风险意识、坚持底线思维,落实落细高考防疫举措,筑牢考场疫情防线;及时排查风险

隐患,密切关注天气变化,认真做好防范化解各种潜在风险的处置预案,加强应急演练,确保万无一失。王国生走进高三(2)班教室看望即将参加高考的学生,预祝大家考出好成绩,与大家共同学习习近平总书记的殷殷嘱托,分享先进典型的励志故事,勉励同学们,高考是人生的重要经历,要系好人生第一粒扣子,把个人前途命运与国家民族的前途命运紧密联系起来,传承红色基因、树牢报国之志,把准人生道路的正确方向。

在郑州市第四十七中学,王国生了解考点分布、考场纪律、考试规则,走进视频监控室,察看信号屏蔽、身份证识别、视频监控等系统运行情况,他叮嘱考务人员要细之又细做好考务工

作,抓紧对高考各环节工作流程进行再梳理、再检查,及时查漏补缺,确保高考安全、平稳、顺利进行。他强调,要以对人民高度负责的态度,用心用情做好服务保障,认真抓好交通疏导、防暑降温、噪声治理、食品安全、医疗卫生等各项保障工作,为考生营造安全舒心的考试环境。

在省招生办公室,王国生看望考务人员,听取省招生委员会各成员单位汇报高考准备工作情况,连线部分市县考务中心了解当地考务情况。王国生指出,安全公正是高考的底线,要以更加严格有效的措施、严密科学的程序、严谨细致的作风,加强对考试全流程的管理管控,确保各环节无缝衔接、阳光高效。他强调,要把做好高考工作作为当前头等

大事,牢固树立以人民为中心的发展思想,发挥疫情阻击斗争的好经验、好作风,领导干部靠前抓,职能部门主动抓,以高度责任感抓实抓细疫情防控、考试安全、考生服务、招生录取等各项工作,以最高标准、最严举措确保高考平安有序、公平公正。

穆为民、江凌、徐立毅、霍金花参加调研。



扫码看视频新闻

市人大常委会将在全市设21个基层立法联系点

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 市人大常委会近日举行基层立法联系点授牌仪式暨工作会议。市人大常委会主任胡荃、副主任王福松出席活动,并为中原区人民法院基层立法联系点揭牌。

会议听取了市人大常委会基层立法联系点设立情况的介绍,宣读了《关于建立郑州市人大常委会基层立法联系点的通知》和《关于印发〈郑州市人大常委会基层立法联系点工作规则〉的通知》,并为各基层立法联系点进行授牌。我市部分基层立法联系点负责人围绕立法联系点工作开展情况进行交流发言。

据了解,为深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,深入推进科学立法、民主立法、依法立法,经市十五届人大常委会第23次主任会议研究,确定21个

单位作为市人大常委会基层立法联系点。我市基层立法联系点的设置涵盖了12个县(市、区),主要设置在乡镇(街道办事处)、村(社区),兼顾了不同行业和领域,其构成体现了基层性、广泛性和代表性。地方立法基层联系点的设立,为我市地方立法工作增添了新的活力。

会议要求,各基层立法联系点要提高站位,深刻认识立法联系点的重要性。要发挥自身优势,密切联系群众,加强上下联动,及时提出意见建议,使我市地方立法工作真正反映广大人民群众意愿。要健全机制、强化责任,不断提升立法精细化水平,为全面推进法治郑州做出更大贡献,为加快建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市提供有力的法治保障。

一起寻找身边“最美军嫂”

选出10名郑州市十大“最美军嫂”和若干名“最美军嫂”

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 秦芳) 在第93个建军节即将到来之际,为大力营造全社会爱国拥军和礼敬关爱军嫂的氛围,动员广大军嫂积极投身家庭文明建设,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,记者3日获悉,即日起,由郑州市妇联、郑州市文明办、郑州市双拥办、郑州警备区政治工作处联合开展的寻找郑州市2020年度“最美军嫂”活动正式启动,邀您一起寻找身边的“最美军嫂”。

活动主题“展最美军嫂风采 现爱国拥军情怀”,时间为7月至8月。寻找范围是户籍在郑州市现役军人(中国人民解放军、中国人民武装警察部队)的配

偶(女)。“最美军嫂”候选人应符合品德高尚、无私奉献、工作突出、自强自立四项要求。在疫情防控、社会化拥军志愿服务中有突出表现的,优先推荐入选。

根据活动安排,7月15日前,通过媒体推荐,各县(市)区妇联、文明办、双拥办、区武部政治工作科推荐,社会推荐、网络推荐、个人自荐等形式,集中推荐一批2020年度郑州市“最美军嫂”候选人。7月下旬,由评审组对候选人事迹材料进行评定,从中选出10名郑州市十大“最美军嫂”和若干名“最美军嫂”。8月1日前后,在第93个建军节之际,主办单位对评选出的2020年度郑州市“最美军嫂”进行表彰,并协调社会资源开展礼遇“最美军嫂”活动。

“美术馆之夜”今日开启 重点围绕“黄河文化”主题开展

本报讯(郑报全媒体记者 秦华) 记者从省美术馆获悉,河南省黄河文化传承弘扬专项宣传推广活动“美术馆之夜”将于本周末在该馆开启。作为河南省黄河文化启动仪式的一部分,本期“美术馆之夜”将重点围绕“黄河文化”的主题开展。本次活动为公益活动,感兴趣的市民可通过河南省美术馆公众号提前预约,须携带身份证入场。

“美术馆之夜”是河南省美术馆面向社会公众重点推出的大型公益活动。作为综合性艺术项目,“美术馆之夜”集艺术沙龙、展览欣赏、艺术展演、艺术市集、艺术工作坊、休闲娱乐等内容于一体。

本期“美术馆之夜”活动内容丰富。7月4日晚,“黄河万里情”——河

南名家典藏精品展与大家见面,省美术馆从馆藏作品中精心挑选了谢瑞阶的中国画《黄河壶口》《中流砥柱》,周中孕的中国画《劈山移河》《夜测洪峰》,刘士铭的雕塑《黄河船工》、刘岷的版画《黄河纤夫》等河南名家描绘黄河的经典艺术作品呈现给大家,并由省美术馆馆长于会见为您解读展览中的艺术作品。

7月4日、5日的19时30分~21时30分,夜场主题艺术工作坊将带来闻香制香、插花艺术、宋代点茶、大道至简、古琴演奏、芦氏香包、手工面人、布老虎制作、版画制作、艺剪生花等艺术体验活动,带大家领略古老非遗的魅力。艺术展演板块,将为大家送上钢琴演奏、小提琴演奏等精彩演出。

第九届中国创新创业大赛 邀您参赛

即日起至7月31日报名

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 7月3日,记者从省科技厅获悉,第九届中国创新创业大赛河南赛区暨第十二届河南省创新创业大赛举行,即日起至7月31日为报名时间。

此次大赛的主题为:科技创新,成就大业。大赛由省科学技术厅主办,省教育厅、省财政厅等单位共同承办。

大赛按照初创企业组和成长企业组分组进行比赛。符合条件的企业自愿登录大赛官方网站(www.cxcyds.com)报名参赛。参赛企业应对报名信息的真实性、准确性负责。大赛不向参赛企业收取任何费用,注册截止时间和报名

截止时间分别为7月24日和7月31日。

河南赛区的比赛分为初赛、复赛、决赛3个环节,采用公开透明、逐级遴选的评选方式产生优胜企业。根据疫情防控工作要求,初赛采用网评方式进行,复赛和决赛采用线下和线上相结合的方式进行。

通过征集申报,在郑州、洛阳、开封、平顶山、鹤壁、南阳、信阳、驻马店、安阳、三门峡10个省辖市设立分赛区。设分赛区的地市科技管理部门负责本辖区参赛企业资格审查、分赛区评审、尽职调查和推荐参加河南赛区决赛等工作。